
Znak: IZP.270.78.2020   Otwock-Świerk, dnia  03.09.2020r. 

Zamawiający 
Narodowe Centrum Badań Jądrowych 
05-400 Otwock-Świerk 
ul. Andrzeja Sołtana 7 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
pn. „Dostawa lampy wyładowczej rentgenowskiej do Narodowego Centrum Badań Jądrowych 
w Otwocku-Świerku (II)”  

Zamawiający przytacza treść zapytań oraz na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) udziela wyjaśnień i dokonuje 

zmiany treści SIWZ: 

Pytanie 1 
Czy Zamawiający dopuści lampę o napięciu pracy w zakresie 150-450kV? 
Uzasadnienie: Zamawiane urządzenie jest wysoce niszowym produktem i obecnie na rynku 
nie występuje produkt o parametrach podanych przez Zamawiającego. 

Odpowiedź: 

Lampa RTG pracująca w zakresie napięć od 150kV do 450kV spełnia wymagania Zamawiającego. 

Pytanie 2 
W paragrafie 6, punkt 4 Zamawiający oczekuje, że zgłoszone wady przedmiotu zostaną 
usunięte w przeciągu 21 dni roboczych. Niemożliwym jest zobowiązanie się do takiego 
terminu ze względu na specyfikę produktu, a także lokalizację autoryzowanego serwisu w Szwecji. 
Biorąc pod uwagę czasy dostawy poszczególnych elementów, to w najtrudniejszym 
przypadku naprawa może zająć do 35 dni roboczych. Jest to niezwykle rzadki przypadek, ale 
ze względu na obecność kar umownych musi zostać wzięty pod uwagę. W związku z tym 
pytamy: 
Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie okresu niezbędnego do usunięcia wady w ramach 
gwarancji do 35 dni roboczych?. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie okresu niezbędnego na usunięcie wady do 35 dni 
roboczych. 

W związku z powyższym zmianie ulega § 6 ust. 4 umowy, który otrzymuje brzmienie: 

Czas reakcji Wykonawcy na zgłoszenie Zamawiającego nie przekroczy 2 dni roboczych. Przez 

reakcję Wykonawcy Strony rozumieją zdiagnozowanie zgłoszonej wady oraz określenie okresu 

niezbędnego na jej usunięcie, nie dłuższego niż 35 dni roboczych. 

Powyższe stanowi integralną część SIWZ. 

 ………………………………………………………….. 
 (podpis Kierownika Zamawiającego 

 lub osoby przez niego upoważnionej) 
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